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Turul Indiei de Nord 

14 nopti/ 15 zile 

 

India, situată în Asia de Sud, este a șaptea cea mai mare țară din lume ca suprafață și a doua cea mai 

populată, cu peste 1,4 miliarde de locuitori. Capitala sa este New Delhi, iar cel mai mare oraș este 

Mumbai. India are o istorie bogată și diversă, care se întinde pe mii de ani, fiind leagănul mai multor 

civilizații antice și religii majore, inclusiv hinduismul, budismul, jainismul și sikhismul. 

 

Cultura indiană este un amalgam de tradiții, obiceiuri și practici religioase variate. Limbile oficiale 

includ hindi și engleza, dar există 22 de limbi recunoscute oficial și sute de dialecte regionale. 

 

Economia Indiei este una dintre cele mai mari și cu cea mai rapidă creștere din lume, cu sectoare 

importante precum tehnologia informației, industria farmaceutică, textilele și agricultura. India este, de 

asemenea, renumită pentru contribuțiile sale la știință, matematică, literatură și arte. 

 

Diversitatea sa geografică este impresionantă, de la vârfurile Himalayei până la plajele din Goa și 

deșertul Thar. Monumente emblematice precum Taj Mahal, un simbol al iubirii și unul dintre cele mai 

cunoscute situri turistice din lume, atrag milioane de vizitatori anual. 

 

India se confruntă cu numeroase provocări, inclusiv disparități economice, infrastructură insuficient 

dezvoltată și probleme de mediu, dar rămâne o țară vibrantă și dinamică, cu un potențial imens pentru 

viitor. 

 

ITINERAR: 

 

Delhi-Mandawa-Jaipur-Ranthambhore-Bharatpur-Agra-Delhi-Varanasi-Delhi 

 

Reperele majore ale programului: 

• Vizitarea orașului istoric Delhi 

• Plimbare cu cămila la Mandawa Rajasthan și asistați la fresce vechi de un secol 

• Vizitați Fortul și Palatele din Jaipur 

• Plimbare cu elefantul la Amber Fort 

• Cina la hotel în Jaipur pentru a face schimb de cultură. 

• Safari cu jeep la Rezervația de tigri Ranthambhore 

• Observați păsările locale și migratoare la sanctuarul de păsări Bharatpur 

• Taj Mahal - una dintre minunile lumii 

• Plimbare cu barca pe râul Gange, Varanasi. 

• Asitați la închinarea religioasă (Aarti) pe râul Ganga, Varanasi. 

1. Delhi: Capitala vibrantă și cosmopolită a Indiei, unde trecutul istoric se întâlnește cu 

modernitatea într-un amestec fascinant de monumente antice, piețe pline de viață și zgârie-nori 

moderni. Delhi este un loc unde fiecare colț spune o poveste, de la străzile aglomerate din Old 

Delhi până la bulevardele largi din New Delhi. 
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2. Mandawa: Un oraș pitoresc situat în regiunea Shekhawati din Rajasthan, renumit pentru haveli-

urile sale frumos pictate și decorate, care păstrează farmecul trecutului. Este ca un muzeu în aer 

liber, plin de artă și arhitectură tradițională. 

3. Jaipur: Cunoscut și sub numele de "Orașul Roz", Jaipur este capitala statului Rajasthan și oferă 

o combinație uimitoare de patrimoniu regal și cultură vibrantă. Palatele somptuoase, fortărețele 

impunătoare și bazarurile colorate transformă fiecare vizită într-o experiență de neuitat. 

4. Ranthambhore: Un parc național și rezervație de tigri, Ranthambhore este un paradis pentru 

iubitorii de natură și viață sălbatică. Peisajele sălbatice, ruinele antice și șansa de a vedea tigri în 

habitatul lor natural creează o atmosferă de aventură și mister. 

5. Bharatpur: Acasă la faimosul Keoladeo National Park, Bharatpur este un refugiu pentru 

pasionații de ornitologie. Parcul este un sanctuar de păsări unde zeci de specii migratoare vin în 

fiecare an, transformându-l într-o simfonie de culori și sunete naturale. 

6. Agra: Orașul Taj Mahalului, unul dintre cele mai iconice monumente din lume, Agra este un loc 

de o frumusețe desăvârșită și de o importanță istorică enormă. Grădinile luxuriante, arhitectura 

mogulă și atmosfera romantică fac din Agra un loc magic. 

7. Varanasi: Unul dintre cele mai vechi orașe locuite din lume, Varanasi este inima spirituală a 

Indiei. Situat pe malurile sacre ale râului Gange, orașul este un loc de pelerinaj, ritualuri antice 

și o atmosferă mistică ce invită la reflecție și reîncărcare spirituală. 

Fiecare dintre aceste regiuni oferă o perspectivă unică asupra bogăției culturale și naturale a Indiei, 

creând o călătorie de neuitat plină de descoperiri și experiențe profunde. 

 

Circuitul de vizitare: 

DATA Trasee Transport Mesele 

Ziua 01 Sosire la Delhi MAȘINĂ AC  

Ziua 02 

TUR DE ORAȘ NEW DELHI MAȘINĂ AC B 

Ziua 03 

NEW DELHI - MANDAWA MAȘINĂ AC B 

Ziua 04 

MANDAWA - JAIPUR MAȘINĂ AC B 

Ziua 05 

JAIPUR MAȘINĂ AC B/D 

Ziua 06 

JAIPUR MAȘINĂ AC B 
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Ziua 07 

JAIPUR - RANTHAMBORE MAȘINĂ AC B/L/D 

Ziua 08 

RANTHAMBOROUGH MAȘINĂ AC B/L/D 

Ziua 09 

RANTHAMBORE / BHARATPUR MAȘINĂ AC B 

Ziua 10 

BHARATPUR - FATEHPUR SIKRI - AGRA MAȘINĂ AC B 

Ziua 11 

AGRA - NEW DELHI MAȘINĂ AC B 

Ziua 12 

NEW DELHI - VARANASI ZBOR / MAȘINĂ AC  B 

Ziua 13 

VARANASI MAȘINĂ AC B 

Ziua 14 

VARANASI / DELHI – cu ZBOR ZBOR / MAȘINĂ AC B 

Ziua 15 

PLECARE FINALĂ DIN DELHI   

Note: B = Mic dejun; L = Pranz; D = Cina 
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Itinerar detaliat 

 

Ziua 01: Sosire Delhi  Sosire - Transfer 

Bun venit în India 

Veți fi primit de reprezentantul nostru de la aeroportul din Delhi și transfer la hotel. 

Delhi Capitala Indiei, Delhi este un oraș cosmopolit cu un oraș vechi istoric - Delhi și unul modern, New 

Delhi. De la monumente istorice la mall-uri aglomerate, de la o rețea extinsă a sistemului modern de 

metrou până la campusul Universității Delhi, Delhi are personalități multiple și este considerat a fi orașul 

cu inimă pulsândă. Aleile înguste și întortocheate ale vechiului Delhi sunt o mărturie a fostei stăpâniri 

Mughal. 

 

Sosire la hotel si check-in la hotel. 

 

Cazare peste noapte la Delhi. 

 

 

Ziua 02: excursie la Delhi 

Dimineața, după micul dejun, începeți ziua cu o zi întreagă de vizitare a obiectivelor turistice New & 

Old Delhi. 

În Old Delhi, vizitați Jama Masjid, cea mai mare moschee din India construită de împăratul Mughal 

Shah Jahan. Bucurați-vă de plimbare cu ricșă în Old Delhi. De asemenea, vizitați Rajghat este un 

memorial din Delhi, unde Mahatma Gandhi, Tatăl Națiunii, a fost incinerat, în urma asasinării sale în 

anul 1948. Mausoleul ridicat în memoria sa este o structură simplă de marmură neagră care se află în 

mijlocul unei grădini frumoase. Locul este vizitat de localnici, precum și de străini și diverși delegați 

pentru a-și aduce un omagiu Părintelui Neamului. 
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Mai târziu, continuați cu mașina spre New Delhi, vizitați Qutub Minar și Mormântul lui Humayun 

 

Qutub Minar este un minaret sau un turn de victorie situat în complexul Qutub, un sit al Patrimoniului 

Mondial UNESCO în zona Mehrauli din Delhi. Cu o înălțime de 72,5 metri (238 ft), Qutub Minar este 

al doilea cel mai înalt monument din Delhi. Mormântul lui Humayun este locul final de odihnă al 

împăratului Mughal Humayun. Situat în zona de est Nizamuddin din Delhi, este primul mormânt-grădină 

din India. Acest sit al Patrimoniului Mondial UNESCO este cunoscut pentru arhitectura uimitoare tipică 

Mughal, cu influențe persane. 

 

 
 

 

Mai târziu, seara, treceți pe lângă Poarta Indiei, Casa Președintelui, Palatul Parlamentului și clădirile 

Secretariatului Guvernului. 

 

 
Cazare peste noapte la Delhi. 
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Ziua 03: Delhi / Mandawa  - 255 Kms/ 5,5 ore de mers 

Dimineața, după micul dejun, începeți cu mașina spre Mandawa trecând prin zone rurale. 

La sosire Check-in la hotel Castle Mandawa 

 

Mandawa este cunoscut ca centrul Shekhawati. Cetatea Mandawa a fost construită în 1755 de către 

fondatorul satului, Thakur Nawal Singh. S-a născut noua poartă către arcada Manda și cetatea noului 

oraș. Arhitectura lui Mandawa este aspectul clasic al celebrului stil Rajput. 

 

Mai târziu, continuați pentru un tur de vizitare a Mandawa, vizitând fresce și picturile Havelis. 

 

Seara bucurați-vă de o plimbare cu cămila prin sat. 

 

Cazare peste noapte la Mandawa. 

 

Ziua 04: Mandawa / Jaipur  - 170 Kms/04 ore de mers 

După micul dejun, porniți spre Jaipur. La sosirea în Jaipur, check-in la Hotel Oberoi Raj Vilas 

 

Jaipur a fost fondată în anul 1727 d.Hr. de Maharaja Sawai Jai Singh II, Jaipur, capitala Rajasthanului 

este cunoscută popular ca Orașul Roz. Cu străzi largi și grădini spațioase, orașul este plin de istorie și 

cultură. Aici trecutul prinde viață în forturi și palate magnifice, colorate în, unde au trăit cândva 

maharajahii. Bazarurile pline de viață din Jaipur, renumite pentru bijuterii, țesături și pantofi din 

Rajasthan, posedă o calitate atemporală și sunt o comoară pentru cumpărători. 

 

Dupa-amiaza Tur de o jumatate de zi vizita la Templul Birla, Muzeul Albert Hall. 

 
Cazare peste noapte la Jaipur 
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Ziua 05: vizitarea obiectivelor turistice din Jaipur 

După micul dejun, mai târziu continuați pentru un tur de vizitare a orașului Jaipur. 

 

Vizitați Amber Fort, (pronunțat Amer) se află la o distanță de aproximativ 11 kilometri de Jaipur, unde 

vă veți experimenta intrarea triumfală în Fort, înscăunat pe spatele elefantului. Un sit al Patrimoniului 

Mondial UNESCO, a fost bastionul Kachwahas of Amber, până când capitala a fost mutată în câmpie, 

în ceea ce este astăzi Jaipur. Palatul, situat pe dealuri stâncoase, este un frumos amestec de stiluri hindus 

și mughal. Raja Man Singh I a început construcția în 1592, iar palatul, care a fost construit ca un refugiu 

puternic și sigur împotriva inamicilor atacatori, a fost finalizat de Mirja Raja Jai Singh. 

 

 
 

Vizită pe traseu la Hawa Mahal pentru oprire foto. 

 

 
 

Complexul City Palace a fost conceput și construit de Maharaja Sawai Jai Singh II, fondatorul 

Jaipurului. O fuziune frumoasă a arhitecturii Mughal și Rajput, palatul încă găzduiește ultima familie 
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regală conducătoare care locuiește într-o secțiune privată a palatului. Maharaja Sawai Jai Singh II este 

creditat cu construirea majorității structurilor, dar a fost extins și de către conducătorii de mai târziu. 

Complexul City Palace include Diwan-E-Am (Sala audienței publice), Diwan-E-Khas (Sala audienței 

private), Mubarak Mahal (palatul recepției) și Palatul Maharani (palatul reginei). Mubarak Mahal 

găzduiește acum Muzeul Maharaja Sawai Man Singh II și prezintă o colecție vastă și unică de costume 

regale. 

Jantar Mantar - Un sit al Patrimoniului Mondial UNESCO, Jantar Mantar din Jaipur este considerat a 

fi cel mai mare dintre cele cinci observatoare astronomice construite de Maharaja Sawai Jai Singh II, 

fondatorul Jaipurului. Conține șaisprezece dispozitive geometrice, concepute pentru a măsura timpul, a 

urmări corpurile cerești și a observa orbitele planetelor în jurul Soarelui. De asemenea, adăpostește un 

Centru de interpretare care ajută turiștii să înțeleagă principiile de funcționare și cronologia 

observatorului. 

 

 

 

 

După ce ați finalizat vizitarea orașului Jaipur, puteți explora artizanatul local din Jaipur, care este renumit 

în lume. 

Cazare peste noapte la Jaipur. 

Ziua 06: vizitarea obiectivelor turistice din Jaipur 

După micul dejun, mai târziu continuați pentru un tur de vizitare a orașului Jaipur, vizitând Fortul 

Nahargarh și Fortul Jaigarh. 

 

Fortul Nahargarh: Amplasat la poalele Aravallis din Jaipur, fortul Nahargarh este unul dintre cele mai 

vizitate forturi din Rajasthan. Fortul oferă o priveliște uluitoare asupra Orașului Roz. Construit de 

Maharaja Sawai Jai Singh II în secolul al XVIII-lea, fortul Nahargarh a fost inițial numit Fort Sudarshan 

Garh. Nahargarh înseamnă „Locuința Tigrilor” și a fost adoptat ca nume, deoarece fortul este un loc 

frecventat de fiare. Una dintre atracțiile turistice majore din Jaipur, Fortul Nahargarh este cunoscut 

pentru apărarea sa puternică. Fortul împarte un zid extins care îl leagă de Fortul Jaigarh. 

Fortul Jaigarh: Dintre numeroasele forturi din Jaipur, Fortul Jaigarh este unul dintre cele mai faimoase. 

Construit între secolele al XV-lea și al XVIII-lea, acest fort este deliciul turistului. Prin urmare, în timpul 

vizitei dvs. la Jaipur, încercați să faceți o vizită la fort, astfel încât să puteți asista la frumusețea istoriei 

și culturii Rajsthani. Cunoscut și sub numele de „Fortul Victoriei”, Fortul Jaigarh este situat pe vârful 

unui deal și oferă o priveliște uluitoare. De fapt, turiștii care vizitează fortul fără cunoștințe prealabile 

sunt adesea surprinși uluiți de frumusețea locației. O fortăreață de bază și o structură militară a Indiei 
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medievale, fortul este foarte bine conservat, adăugând încântarea turiștilor. Prin urmare, Fortul Jaigarh 

are o mare semnificație istorică. 

Cazare peste noapte la Jaipur. 

Ziua 07: Jaipur / Ranthambore - 190 Kms/ 4 ore de mers 

Dimineața, după micul dejun, începeți drumul către Ranthambore. 

 

Destinația populară a vieții sălbatice din India, Parcul Național Ranthambore rămâne deschis între 

octombrie și iunie. Sezonul de iarnă dintre octombrie și martie este considerat cel mai bun moment 

pentru a vizita Parcul Național Ranthambore datorită condițiilor meteo plăcute când temperatura variază 

confortabil între 10 și 30 de grade. 

La sosirea în Ranthambore. Veți fi transferat la hotelul dvs. Taj Sawai Madhopur din Ranthambore. 

Prânz la Hotel Taj Sawai Madhopur. 

După prânz, de la ora 14:30, începeți Jungle Safari pentru după-amiază. 

 Mai târziu, întoarcere înapoi la hotel. 

Cina si cazare la Ranthambore. 
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Ziua 08: Ranthambore 

Dimineața mergeți pentru Jungle Safari la ora 06:00. 

 

Jeep & Canter Safari este considerată cea mai fezabilă opțiune de a explora fauna sălbatică din 

Ranthambore. Cu toate acestea, observarea Tigrului Regal Bengalez care se odihnește în habitatul lui 

natural depinde pur și simplu de noroc, sau de norocul tău. 

Întoarcere la hotel după dimineața Jungle Safari la ora 10:30. Mai târziu continuați cu micul dejun la 

hotel. Restul zilei petrecere a timpului liber la hotel. 

Prânz la Hotel. 

Cină și cazare peste noapte la Ranthambore.  

Ziua 09: Ranthambore / Bharatpur - 255 km/ 4,5 ore 

Dimineața micul dejun la hotel și plecarea cu mașina spre Bharatpur. 

 

Bharatpur Bird Sanctuary a fost uneori numit și Parcul Național Keoladeo sau chiar Parcul Național 

Ghana și era renumit pentru păsările sale native și migratoare. Sanctuarul de păsări și parcul național se 

întind pe 11 mile pătrate în partea de sud a centrului orașului. 

 

Sosire și check-in la hotel . După-amiaza, deplasare pentru vizitarea obiectivelor turistice de observare 

a păsărilor la Sanctuarul de păsări Bharatpur însoțițiîn plimbare de un Naturalist cu Ricșa. 

 

Întoarcere mai târziu la hotel. Cazare peste noapte la hotel din Bharatpur 
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Ziua 10: Bharatpur / Agra via Fatehpur Sikri  - 56 Kms/ 1,5 ore de mers cu mașina 

Dimineața, după micul dejun, porniți cu mașina către Agra pentru vizitarea obiectivelor turistice 

Fatehpur Sikri. 

Fatehpur Sikri, un oraș predominant din gresie roșie, situat la o distanță de 37 km de Agra, a fost 

construit de împăratul Mughal Jalal-ud-din Mohammad Akbar, în cinstea marelui sfânt sufi Sheikh 

SalimChisti. Măreția și unicitatea sa oferă un bun exemplu al fineței arhitecturale a împăratului. Opiniile 

religioase tolerante ale lui Akbar și interesul pentru literatură, arhitectură și arte plastice au dat clădirilor 

de la Fatehpur Sikri un amestec carismatic de elemente islamice și hinduse în stilul și designul lor. 

 

După vizitarea obiectivelor turistice Fatehpur Sikri, conduceți spre Agra. La sosire check-in la 

Hotel. 

Agra este un oraș care oferă o descoperire a epocii frumoase. Agra are o istorie bogată, reflectată în 

numeroasele sale monumente presărate în și în jurul orașului. Cea mai veche menționare istorică a 

orașului Agra vine din epoca mitologică, unde epicul Mahabharata se referă la Agra ca „Agravana”, 

adică paradis în sanscrită. „Ptolemeu”, celebrul geograf din secolul al II-lea d.Hr., a fost prima persoană 

care s-a referit la Agra cu numele său modern. Agra modernă a fost fondată de Sikandar Lodi, 

conducătorul dinastiei Lodi în secolul al XVI-lea. Când Shah Jahan descendent al tronului Mughal, Agra 

a atins apogeul frumuseții arhitecturale. 

 

La sosire, veți fi conduși pentru check-in la hotel. 

Mai târziu, continuați pentru un tur de vizitare a orașului Agra, vizitând Taj Mahal și Fortul 

Agra. 
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Vizitarea Taj Mahal-ului „Întruchiparea tuturor lucrurilor pure”, a spus Rudyard Kipling despre 

frumusețea Taj Mahal-ului și asta nu este un joc de cuvinte, deoarece Taj-ul este, fără îndoială, un simbol 

pur al frumuseții. Este o poezie nemuritoare în marmură albă și este cea mai bună expresie a iubirii unui 

împărat pentru regina sa. Situat pe malul râului Yamuna, a fost construit de împăratul Mughal Shah 

Jahan în memoria iubitei sale soții și a reginei Mumtaz Mahal în 1631, care a murit dând naștere copilului 

său și a cărei ultimă dorință către soțul ei a fost „să construiască un astfel de proiect. mormânt în memoria 

ei pe care lumea nu l-a mai văzut niciodată”. A fost nevoie de peste 17 ani, 22.000 de muncitori și 1.000 

de elefanți pentru a construi minunatul mausoleu. (Taj Mahal închis vineri) 

 

 
 

Fortul Agra Un fort masiv din gresie roșie situat pe malul râului Yamuna a fost construit sub comanda 

împăratului Akbar în 1565 și a fost construit în continuare de nepotul său Shah Jahan. Fortul, în plan 

semicircular, este înconjurat de un zid de fortificație înalt de 21,4 m. 

 

 
Cazare peste noapte la Hotel în Agra 
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Ziua 11: Agra / Delhi - Conduceți 240 km / 04 ore 

Dimineața devreme la ora 05:30 mergeți pentru vizitarea obiectivelor turistice Taj Mahal la 

răsăritul soarelui cu ghid local. 

Mai târziu, întoarcere la hotel pentru micul dejun și odihnă. Mai târziu, până la ora 1200, pregătește-te 

să pornești cu mașina către Delhi. 

La sosirea in Delhi, check-in la hotel. 

Cazare peste noapte la Delhi 

 

Ziua 12: Delhi / Varanasi – zbor de dimineata 

Dupa micul dejun la Hotel. Checkout de la hotel. Continuați spre aeroportul din Delhi pentru a vă 

îmbarca pe zborul spre Varanasi. 

 

ZBOR DELHI - VARANASI 

 

Misterele Varanasi din mitologia hindusă sunt practic dezvăluite. Mark Twain, autorul al literaturii 

engleze, care a fost fermecat de legenda și sfințenia lui Benaras, a scris odată: „Benaras este mai vechi 

decât istoria, mai vechi decât tradiția, mai vechi chiar decât legenda și arată de două ori mai vechi decât 

toate la un loc”. Varanasi este recunoscută ca fiind capitala religioasă a lumii. 

La sosirea pe aeroportul Varanasi, reprezentantul nostru vă va intampina și vă va transfera la Hotelul din 

Varanasi. 

 

În fiecare seară, Ganga Aarti se desfășoară în trei orașe sfinte din India. Ele sunt Haridwar, Rishikesh 

și Varanasi. Toate trei au vibrații și energii diferite. Se spune că ar trebui să faci parte din toate cele trei 

arte o dată în viață. 
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Aarti se desfășoară întotdeauna cu fața spre râul Ganga. O mulțime de lămpi sunt aprinse în timpul Aarti. 

Ele sunt de obicei încercuite de preoți. Se face întotdeauna în sensul acelor de ceasornic. Aarti este 

întotdeauna însoțit de diferite cântece cântate în timp ce se preaslăvește Ganga. Se crede că lămpile 

capătă puterea zeității. 

 

Întoarcere la hotel și cazare la Varanasi. 

Ziua 13: vizitarea obiectivelor turistice Varanasi 

Turul cu barca de dimineața devreme vă va oferi o vedere reală a Sfântului Varanasi, unde veți vedea 

ritualuri de dimineață, caracteristici speciale ale diferitelor Ghats pe care le veți trece pe drum și Burning 

Ghat, unde morții sunt incinerați. 

 

Întoarceți-vă la hotel și luați micul dejun, mai târziu vizitați Sarnath. 

 

Un oraș liniștit și spiritual, situat în mijlocul statului, altfel dens populat, Uttar Pradesh, Sarnath este un 

minunat oraș istoric cu numeroase stupa budiste, muzee, situri antice excavate și temple frumoase care 

se dovedesc a fi o minune imensă și uimitoare pentru turiști. datorită decorului lor mistic și senin. 

Sarnath, care se află la doar 10 kilometri de Varanasi, este o destinație populară de pelerinaj atât pentru 

budiști, cât și pentru jainiști și hinduși. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

După ce vizitați Sarnath, vă întoarceți la Varanasi. După-amiaza, continuați pentru vizitarea obiectivelor 

turistice a popularului Templu Kashi Vishwanath, Templul Sankat Mochan Hanuman, Templul Tulsi 

Manas. 

 

Vizită de seară la piața locală și explorarea obiectelor de artizanat din Varanasi. 

Întoarcere la Hotel Varanasi.  
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Ziua 14: Varanasi / Delhi - Zbor 

După micul dejun la Hotel. Checkout de la hotel. Continuați spre aeroport pentru a vă îmbarca pe zborul 

spre Delhi. 

 

Zbor VARANASI - DELHI 

 

La sosirea pe aeroportul din Delhi, reprezentantul nostru de la aeroport vă va asista și vă va duce în oraș, 

iar ghidul local vă va întâlni / vă va ajuta pentru ultima zi de vizitare a obiectivelor turistice / cumpărături. 

 

Continuați cu turul din ultima zi de vizitare a templelor din Delhi, acoperind Bangla Sahib și Templul 

Birla. 

 

După vizitarea obiectivelor turistice, mergeți spre hotel pentru spălare, schimbarea camerei și odihnă 

înainte de a vă deplasa către aeroportul din Delhi pentru zborul final de plecare către casa dvs.; În acel 

moment, reprezentantul nostru de la aeroport vă va prelua de la hotel și vă va transfera la aeroport și vă 

va ajuta cu formalitățile de îmbarcare pentru zborul final de plecare târziu în noapte. 

Ziua 15: Plecare din Delhi 

Plecați din India pentru următoarea destinație: acasă, cu amintiri minunate din Turul Indiei. 

 

***turul se încheie*** 

  



 

Win Travel Club SRL  Agenție de turism On Line 
Reg Com: J35/753/2024;  www.wintravel.club 
CUI: 49635227                        Licența de turism nr. 3000/10.04.2024 
Telefon: 0744-648072  Capital social subscris si vărsat: 25.000 Lei. 

Cont RON: RO43BTRLRONCRT0CR2255501;   Asigurat Omniasig cu Polița 
Cont EUR: RO87BTRLEURCRT0CR2255501;   Seria I nr. 58080 / 15.03.2024 
Cont USD: RO02BTRLUSDCRT0CR2255501. 

Vehicul luat în considerare 

02 pax   : AC Toyota Innova 

04-08 persoane   : AC Deluxe Tempo Traveller (10 locuri) 

10 Pax în sus  : AC Mini Coach (18 locuri) 

 

INCLUDERI / EXCLUDERI: 

 

Costul include: 

1. 1 Cina gazduită acasă la cineva din Jaipur pentru a face schimb cultural. 

2. Transport cu aer condiționat pentru programul dat, așa cum s-a menționat mai sus. 

3. Ghid local vorbitor de engleză pentru turul de vizitare a obiectivelor turistice conform 

itinerarului. (Ghid separat în fiecare oraș). 

4. Plimbare cu cămila la Mandawa. 

5. Plimbare cu elefantul la Amer Fort și întoarcere cu Jeep/Mașină. 

6. Taxa de intrare la monument conform monumentelor mentionate in itinerariu. 

7. 02 Safari cu jeep la Ranthambore Tiger Reserve cu jeep privat. (Maximum 6 pax în 1 Jeep; 2 

jeep-uri de la 07 pax în sus) 

8. Plimbare cu ricșă la Bharatpur Bird Sanctuary. 

9. Plimbare cu barca pe râul Gange, Varanasi. 

10. O sticlă de apă minerală gratuită per persoană pe zi. 

11. Servicii gratuite ale reprezentantului pentru asistență la sosire/plecare. 

12. Taxele guvernamentale aplicabile în prezent. 

Costul nu include: 

1. Costurile zborurilor internaționale. 

2. Tariful aerian intern (Se referă la suplimentul dat separat) 

3. Taxa de viză (dacă este cazul). 

4. Orice cheltuieli de natură personală, cum ar fi spălătorie/ Băuturi/ Apeluri telefonice etc. 

5. Orice Servicii care nu sunt menționate în costuri. 

6. Bacșiș pentru ghid și șofer. 

 

 

Traseu: 
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CONDIȚII STANDARD GENERALE APLICABILE: 

 

1. Serviciile de ghidaj sunt oferite cu ghizi specializați și licențiați în limba specificată în 
prezentul program. 

2. La sosirea la destinație, turiștilor străini li se vor aplica taxe locale tarifelor de cazare, 
taxe locale care se achită la hotel. 

3. Serviciile se consideră rezervate doar după achitare. 
4. Serviciile rezervate și ne-efectuate NU se rambursează, indiferent de motiv. (Întârziere 

zbor și pierdere conexiune sau anulare zbor, caz de boală, etc). 
5. Agenția de turism Win Travel Club nu este responsabilă în niciun fel pentru eventuale 

modificări/anulări în progamul de zboruri al companiilor aeriene (internaționale sau 
locale). 

6. Toate calculele făcute și prezentate în programe au fost efectuate luând în considerare 
rate de schimb inter-monetare NETE și necomisionabile. Nu se aplică costuri 
suplimentare cu privire la tarifele specificate. 

7. Tarifele prezentate în programe NU sunt valabile pentru sezonul de vârf (exemple, însă 
fără a se limita strict la acestea: Paște, Crăciun, Anul Nou Chinezesc, Ramadan, 
Revelion, Carnaval, etc) 

* Condițiile Standard Generale se suplimentează la definitivarea pachetului, când se cunosc 
toate detaliile solicitate de turist, în funcție de specificul activităților alese. 


